Fréquence : 132/min (22 QRS en 10 secondes x 6 = 132/min)

Rythme : Irrégulier, en fibrillation atriale

Axe : Droit

Conduction : Pas de trouble de conduction intra-ventriculaire

Hypertrophie : Pas de signe d’hypertrophie

Ischémie : Sus-décalage du segment ST dans le territoire antérieur (V1 a V4) avec miroir
inférieur (11, lll et aVF)

Syndrome coronarien aigu avec sus-décalage du segment ST dans le

territoire antérieur.

Le SCA ST+ signe une occlusion complete de I'artére coronaire dans
le territoire du sus-ST. Le sus-ST est localisateur.

Ici il s’agit d’un SCA ST+ antérieur (sus-décalage présent de V1 a V4)
avec miroir inférieur. L'artére coupable était I'lVA.
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